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Téma	 práce je	 aktuální	 a	 přináší	 zajímavé	 podněty	 k	 diskusí nad	
tématikou	adaptace	zahraničních	studentů u	nás.	

Předložená	práce	je	rozdělena	na	teoretickou	a	empirickou	část	a	přehled	
použité	literatury.

V teoretické části se	 autorka	 zaměřuje	 na vymezení problematiky	
adaptace,	 pojeti	 psychické	 adaptace,	 kritériím	 hodnocení	 adaptace	 a	 značnou	
část	 věnuje	 faktorům ovlivňujícím proces	 psychické	 adaptace. Teoretická	 část	
čerpá	z	širokého	spektra	zejména	zahraničních	titulů	a	autorka	ukazuje	dobrou	
schopnost	 práce	 s	 literaturou.	Možná	 by	 stálo	 zařadit	 i	 některé	 české	 autory	 ,	
třeba	 k	 tématu	 soiální	 opory	 apod.	 (např.	 Kebza,	 Mareš	 ,	 Křivohlavý,	 Šulová	
apod.).	Uvedené	citace	jsou	v	pořádku	podle	citační	normy,	pouze	internetovým	
citacím	chybí	datum	a	čas.

V	 empirické části	 předkládá	 autorka	 výzkumnou	 studii	 provedenou	 na	
vzorku	122	studentů	ruské	a	ukrajinské	národnosti	z různých	vysokých	škol.	V	
úvodu	 přehledně	 uvádí	 cíl	 studie,	 výzkumné	 otazky,	 způsob	 výběru	 a	 popis	
zkoumaného	 vzorku	 a	 použité	 metody	 sběru	 dat	 Studie	 je	 zaměřena	
kvantitativně	 a	 používá	 kromě	 deskriptivní	 statistiky	 také	 korelační	 analýzu	 a	
testování	 hypotéz.	 Tato	 část	 je	 precizní	 a	 poukazuje	 na	 schopnost	 porozumění	
metodologii	výzkumu	i	statistickému	zpracování.

V	 další	 části pak	 autorka	 přináší	 interpretaci	 získaných	 dat.	 Co	 zde	 ale	
úplně	 chybí	 je	 kapitola	 diskuse,	 která	 by	 měla získaná	 data	 diskutovat	 a	
porovnávat	 s	 teoretickou	částí	 či	 jinými	 studiemi,	případně	 ještě	 zmínit	možná	
omezení	dané	 studie.	Autorka	něco	málo	diskutuje	během	 interpretace	dat,	 ale	
myslím,	že	by	stálo	za	to	ještě	otevřít	diskusi	nad	výsledky	během	obhajoby.	

Předložená	 práce	 splňuje	 náležitosti	 bakalářké	 práce.	 I	 přes	 uvedené	
výtky	 ji	doporučuji	 k	obhajobě	a	hodnotím	známkou	2.	 	Konečné	hodnocení	 se	
může	změnit	podle	průběhu	obhajoby.	
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